

Mór Városi Önkormányzat Polgármestere
138/2020. (XII.18.) határozata

Bogyó Viktor képviselői tevékenysége tárgyában készült tájékoztatóról

A Kormány által 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a képviselő-testület hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozom:

Bogyó Viktor képviselő képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatóját és az abban foglaltakat tudomásul veszem.

A választópolgárok a tájékoztatót a városi honlapon – e határozat mellékleteként - megismerhetik.



Fenyves Péter
polgármester



Dr. Taba Nikoletta
aljegyző

Stettner Edina

Feladó: Kóhidi Csilla
Küldve: hétfő 2020. december 14 10:14
Címzett: Stettner Edina
Tárgy: FW: Beszámoló 2020

From: Bogyó Viktor <hugomor@freemail.hu>
Sent: Sunday, December 13, 2020 1:26 PM
To: Kóhidi Csilla <kohidi.csilla@mor.hu>; Dr. Taba Nikoletta <taba@mor.hu>
Subject: Beszámoló 2020

Beszámoló 2020, Bogyó Viktor 5-ös választóközet

2006 óta vagyok az móri 5-ös vk. egyéni képviselője. Előtte évekig a TF bizottság külsős tagjaként dolgoztam Mórért és a móri emberekért.

A 2019 októberi választások után az első teljes évet zárjuk, ami rendkívüli változást hozott az életünkbe. Ez év márciusában soha nem látott járványhelyzet alakult ki a világban. Hónapokig nem voltak testületi- és bizottsági ülések. Emiatt látszólag kevesebb munka hárult ránk képviselőkre, de valójában a háttérben talán még több volt a feladat. Folyamatosan tartottam a kapcsolatot a lakókkal. Telefonon végig hívtam az idős embereket, hogy nincs-e valamilyen segítségre szükségük, ezt megelőzően pedig minden háztartásba maszkokat juttattam el a segítőimmal márciusban. Idén legtöbbször telefonon tartottam a kapcsolatot a lakókkal, de ha kellett személyesen is találkoztunk a körzetben, vagy a hivatalban, így segítve különböző ügyekben. Körzetemet rendszeresen bejáróm, ha probléma adódik valahol, mindig segítségemre van a VÁROSGONDNOK és a VÁROSFELJESZTÉSI IGAZGATÓ. Ebben az évben a járvány miatti zárolások következményeként nagyobb fejlesztés nem volt, de a célok és ehhez a tervek rendelkezésre állnak. A kisebb javításokat, karbantartásokat elvégeztük.

Képviselői munkám három területből áll:

- Képviselem körzetemet és annak lakóit a testületben
- A pénzügyi bizottság elnökeként, szinte minden döntést mi véleményezünk
- A Mór holding Kft. felügyelőbizottságában elnökként képviselem a tulajdonosi érdekeket

A 2020-ra Arany Tamás képviselőtársammal áprilisra tervezett lakossági fórum a covid miatt elmaradt, ezt 2021-ben remélhetőleg már nyár előtt pótolhatjuk. A városi rendezvényeken, ünnepségeken, avatásokon igyekeztem részt venni. A 2020-as képviselői munkámat maradéktalanul elvégeztem, egyetlen ülésről, döntéshozatalról sem hiányoztam.

Tisztelettel: Bogyó Viktor képviselő